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Số 87-KH/HU

KẾ HOẠCH

tổ chức Cuộc thi tìm hiểu tác phẩm “Đường kách mệnh”
và tác phẩm “Sửa đổi lối làm việc” của Chủ tịch Hồ Chí Minh

Thực hiện Kế hoạch số 35-KH/HU ngày 08/8/2016 của Ban Thường vụ Huyện ủy về việc triển khai thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, Ban Thường vụ Huyện ủy xây dựng kế hoạch tổ chức Cuộc thi tìm hiểu tác phẩm “Đường kách mệnh” và “Sửa đổi lối làm việc” của Chủ tịch Hồ Chí Minh như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Tạo đợt sinh hoạt chính trị sâu rộng trong toàn Đảng bộ huyện thiết thực kỷ niệm 90 năm tác phẩm “Đường kách mệnh” (1927 - 2017), 70 năm tác phẩm “Sửa đổi lối làm việc” (1947 - 2017) của Chủ tịch Hồ Chí Minh; kỷ niệm 88 năm thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2018) và 128 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2018).
- Nhằm tăng cường công tác giáo dục lý luận chính trị gắn với thực hiện Chỉ thị  05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, góp phần thực hiện hiệu quả Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI)  “Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay” và Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) “Tăng cường công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng, ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ”.
- Đẩy mạnh việc tự học tập, nghiên cứu tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh thông qua những tác phẩm có tính lý luận chính trị của Người; qua đó, góp phần tạo sự chuyển biến trong nhận thức cũng như trong hành động, nêu cao tinh thần trách nhiệm của cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, đoàn viên, hội viên và quần chúng nhân dân trong thực hiện nhiệm vụ được phân công.
- Cuộc thi phải được các cấp ủy đảng, chính quyền, các cơ quan, đơn vị, ban, ngành, đoàn thể phát động hưởng ứng sâu rộng, tổ chức thực hiện nghiêm túc, thực sự tạo thành đợt sinh hoạt chính trị rộng lớn trong toàn Đảng bộ huyện.
II. ĐỐI TƯỢNG, NỘI DUNG, HÌNH THỨC. 
1. Đối tượng dự thi
Là công dân Việt Nam đang sinh hoạt, học tập, công tác trên địa bàn huyện Nhơn Trạch hoặc người có hộ khẩu thường trú tại huyện Nhơn Trạch đang học tập, công tác tại các địa phương khác trong đất nước Việt Nam (trừ các đồng chí thành viên Ban giám khảo, tổ thư ký Cuộc thi).
2. Nội dung
- Tìm hiểu về tác giả, nội dung tác phẩm “Đường kách mệnh” xuất bản năm 1927 và tác phẩm “Sửa đổi lối làm việc” xuất bản năm 1947.
- Viết về nội dung, giá trị lịch sử, ý nghĩa thời đại, việc vận dụng những bài học lý luận chính trị của tác phẩm “Đường kách mệnh” và tác phẩm “Sửa đổi lối làm việc” đối với cách mạng Việt Nam; gắn với việc vận dụng học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI) và Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) về xây dựng Đảng, đề xuất các giải pháp thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chính trị trong thời đại mới. 
3. Hình thức

3.1. Người dự thi trình bày bài thi với hai phần (có bộ câu hỏi kèm theo):

- Phần trắc nghiệm: Gồm 10 câu hỏi. Người dự thi chọn đáp án đúng nhất từ gợi ý cho trước để trả lời cho mỗi câu hỏi.

- Phần tự luận: Gồm 02 câu hỏi. Người dự thi trả lời dưới dạng văn xuôi với độ dài không quá 03 trang giấy A4 cho mỗi câu hỏi.
3.2. Bài dự thi phải đảm bảo các yêu cầu sau:

- Bài dự thi sử dụng ngôn ngữ tiếng Việt; thống nhất đánh máy hoặc viết tay một mặt trên giấy A4.
- Bài dự thi phải được đóng cuốn; ngoài bìa ghi rõ đầy đủ thông tin cá nhân của người dự thi, như: Họ và tên, chức vụ/nghề nghiệp, nơi làm việc, địa chỉ liên lạc, số điện thoại cá nhân.
- Bài thi phải trả lời câu hỏi của cả hai phần thi.

- Phải có chỉ dẫn nguồn cụ thể đối với các đoạn trích, hình ảnh (nếu có) được sử dụng trong bài thi.
- Khuyến khích các bài thi có các hình thức minh họa phù hợp.
- Ban Tổ chức không trả lại sản phẩm, bài dự thi và được toàn quyền sử dụng các tác phẩm, bài thi đạt giải để phục vụ công tác tuyên truyền. 
- Đối với các bài thi có tranh chấp về tác quyền, Ban Tổ chức Cuộc thi không chịu trách trách nhiệm, đồng thời sẽ báo cáo với cơ quan có thẩm quyền để xem xét xử lý theo quy định.

3.3. Thời gian, địa chỉ gửi bài dự thi: 

Thí sinh tham gia Cuộc thi tìm hiểu tác phẩm “Đường kách mệnh” và tác phẩm “Sửa đổi lối làm việc” của Chủ tịch Hồ Chí Minh gửi bài dự thi về Ban Tuyên giáo Huyện ủy Nhơn Trạch (Số 02- đường Phạm Văn Thuận- xã Phú Hội, huyện Nhơn Trạch, tỉnh Đồng Nai- điện thoại 02513.521.120) trước ngày 20/3/2018.

4. Tài liệu tham khảo:

- “Tư tưởng và tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” (tài liệu phục vụ Cuộc vận động học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh thực hiện theo Chỉ thị số 06-CT/TW ngày 7/11/2006 của Bộ Chính trị)- Nhà xuất bản Chính trị Quốc gia, năm 2007.

- “Một số bài nói và viết của Chủ tịch Hồ Chí Minh về thực hành tiết kiệm chống tham ô, lãng phí quan liêu” (tài liệu phục vụ học tập chuyên đề tư tưởng, tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh về thực hành tiết kiệm, chống tham ô, lãng phí, quan liêu)- Nhà xuất bản Chính trị Quốc gia, năm 2008.

- “Tư tưởng và tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” nâng cao ý thức trách nhiệm hết lòng, hết sức phụng sự tổ quốc, phụng vụ nhận dân”- Nhà xuất bản Chính trị hành chính, năm 2009.

- “Về đạo đức cách mạng” – thuộc sách Đề án xã, phường, thị trấn- do Nhà xuất bản Chính trị quốc gia, năm 2009.
- Giới thiệu một số tác phẩm của Chủ tịch Hồ Chí Minh (tài liệu sinh hoạt chi bộ, đoàn thể và tại các cơ quan, đơn vị)- Nhà xuất bản Chính trị quốc gia, năm 2012.

- Chỉ thị  05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.

- Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI)  “Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay”.

- Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) “Tăng cường công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng, ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ”.
- Các tài liệu chuyên đề học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh do Ban Tuyên giáo Trung ương biên soạn.
- www.dangcongsan.vn/ tư liệu-văn kiện/C.Mác- Ăngghen, Lênin, Hồ Chí Minh/Hồ Chí Minh.
5. Giải thưởng cuộc thi

4.1. Giải tập thể:
Trao cho đơn vị có nhiều bài thi chất lượng nhất, gồm:

- 01 giải nhất: trị giá 1.500.000 đồng và giấy khen. 

- 01 giải nhì: trị giá 1.00.000 đồng và giấy khen.
- 01 giải ba: trị giá 500.000 đồng và giấy khen.
- 02 giải khuyến khích: mỗi giải trị giá 300.000 đồng và giấy khen.
4.1. Giải cá nhân: 

- 01 giải nhất: trị giá 1.000.000 đồng và giấy khen.
- 01 giải nhì: trị giá 800.000 đồng và giấy khen.
- 02 giải ba: trị giá 500.000 đồng và giấy khen.
- 05 giải khuyến khích: mỗi giải trị giá 300.000 đồng và giấy khen.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban Tuyên giáo Huyện ủy tham mưu cho Ban Thường vụ Huyện ủy Kế hoạch tổ chức Cuộc thi, quyết định thành lập Ban giám, Tổ thư ký Cuộc thi; chịu trách nhiệm theo dõi, đôn đốc, tổng hợp, báo cáo kết quả về Ban Thường vụ Huyện ủy và tham mưu tổ chức trao thưởng. 
2. Văn phòng Huyện ủy chủ trì phối hợp với Ban Tuyên giáo Huyện ủy dự trù kinh phí và các điều kiện cật chất khác phục vụ việc phát động, tổ chức Cuộc thi và tồng kết, trao thưởng.

3. Các Ban Đảng Huyện ủy, các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ huyện chịu trách nhiệm phối hợp phát động, theo dõi, đôn đốc các chi, đảng bộ triển khai hưởng ứng, tham gia Cuộc thi. 
4. Ủy ban nhân dân huyện chỉ đạo các cơ quan, ban, ngành, đơn vị, chính quyền địa phương tổ chức tuyên truyền, phát động và tham gia tích cực Cuộc thi tìm hiểu tác phẩm “Đường kách mệnh” và tác phẩm “Sửa đổi lối làm việc” của Chủ tịch Hồ Chí Minh gắn với việc tiếp tục tuyên truyền thực hiện Chỉ thị 27-CT/TTg ngày 08/9/2016 của Thủ tướng Chính phủ về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong khối cơ quan hành chính, quản lý nhà nước.
5. Các chi, đảng bộ trực thuộc Huyện ủy, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị- xã hội huyện, các cơ quan, ban, ngành của huyện và các địa phương chủ động tuyên truyền phát động hưởng ứng sâu rộng, thường xuyên trong cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên và quần chúng nhân dân về Cuộc thi tìm hiểu tác phẩm “Đường kách mệnh” và tác phẩm “Sửa đổi lối làm việc” của Chủ tịch Hồ Chí Minh; đồng thời chịu trách nhiệm làm đầu mối tiếp nhận bài dự thi, chuyển về Ban Tổ chức Cuộc thi đúng thời gian quy định.

6. Phòng Giáo dục và đào tạo, trường Trung cấp Kinh tế kỹ thuật Đồng Nai, các trường THPT, Trung tâm giáo dục ngề nghiệp- giáo dục thường xuyên huyện có trách nhiệm phát động rộng rãi và tổ chức cho cán bộ, giáo viên, học sinh, học viên hưởng ứng, tham gia tích cực Cuộc thi.
7. Phòng Văn hóa và Thông tin, Trung tâm Văn hóa Thông tin- Thể thao huyện, Đài Truyền thanh, Trang Thông tin điện tử huyện thường xuyên tuyên truyền về Cuộc thi và giới thiệu nội dung các tác phẩm “Đường kách mệnh”, “Sửa đổi lối làm việc” của Chủ tịch Hồ Chí Minh trên các phương tiện thông tin, tuyên truyền để đông đảo cán bộ, đảng viên và quần chúng nhân dân biết và tham gia hưởng ứng Cuộc thi.
Trên đây là Kế hoạch của Ban Thường vụ Huyện ủy về việc tổ chức Cuộc thi tìm hiểu tác phẩm “Đường kách mệnh” và tác phẩm “Sửa đổi lối làm việc” của Chủ tịch Hồ Chí Minh. Đề nghị các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện.
Nơi nhận: 
T/M BAN THƯỜNG VỤ
- TT/TU (b/c), 
PHÓ BÍ THƯ

- Các Ban Đảng, VP/TU (b/c),
- Đ/c Hồ Văn Năm- UVTV, TB BNC/TU (b/c),
- UV BCH Đảng bộ huyện,
- Các Ban Đảng, VP/HU,

- TT/UBND huyện,

- Các chi, đảng bộ cơ sở,

- MTTQ, các đoàn thể CT-XH huyện,

- Phòng VHTT, TTVH-TT huyện,

- Đài Truyền thanh huyện, Trang TTĐT huyện,

- Lưu.
Nguyễn Hữu Nghị
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